Graad 1 Totaal: 55

Toets: Kwartaal 1, 2022 — Memorandum

Vraag 1: Getalle en verwantskappe

1.1 Voltooi die tabel deur die voorwerpe te tel en die aantal neer te
skryf. (4)
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1.2 Skryf die getalnaam van elkeen van die volgende getalle neer: (5)
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1.3 Gebruik die telkaart en beantwoord die vrae wat volg:
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1.3.1 Tel in 10’e van 41 tot 91 en kleur die blokkies groenin. \ (1)
1.3.2 Tel in 2’'s van 24 tot 36 en kleur die blokkies rooi in. (1)
1.3.3 Tel in 5°e van 35 tot 65 en kleur die blokkies blou in. (1)

1.4 Kleur die regte aantal kolle in elke blok in sodat dit optel na die

totaal wat gegee word.
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Vraag 2: Bewerkings

2.1 Skryf die som en bereken: (6)
* % + ) ¢ Vsomvantw
3 + 2 5
Vsomvantw
v + YV
2 + 2 4
Vsomvantw
+
1 + 3 4
2.2 Daar is 5 mense met sambrele op die strand. Indien 3 mense
besluit om huis toe te gaan, hoeveel sambrele sal op die strand
oorbly? (1)

Vraag 3: Patrone

3.1 Brei die patroon een keer uit:

3.1.1
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3.1.2 10 6 N 2
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3.2  Skryf die ontbrekende getalle in die getalpatrone neer:
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3.2.3 (3)
11 9 7 5 3V 1

3.3 Neem jou potlood en verbind die getalle in volgorde om die prentjie te
voltooi. V(1-15) V (15-30) (2)
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Vraag 4. Ruimte en vorm




4.1 Teken twee penne regs van die boek en een uitveér aan die
linkerkant van die boek. (3)
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4.2 Teken ‘n muis onder die stoel: (1)

4.3 Teken ‘n kat bo-op die bed: (1)




4.4 Kyk na die volgende prentjie en beantwoord dan die vrae wat volg:
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Voltooi die volgende sinne: (3)

4.4.1 Die wolke hang boy | die son.

4.4.2 Die hondjie hardioop| HElgl V |die seun met die blou broek.
4.4.3 Die twee voéltjies vlieg - \ |mekaar.

4.5 Kyk na die volgende prent en beantwoord die vrae wat volg:
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45.1 Hoeveel sirkel is in die prent? 3V (1)
4.5.2 Kleur al die driehoeke groen in. \ 2)
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Vraag 5: Meting

5.1 Kyk na die volgende foto van Lana se gesin en beantwoord die
vrae wat volg:

Mari

Ben

Wie in die gesin is:

51.1 die kortste?

LenV (1)

5.1.2
5.1.3

BenV

die langste?

korter as pa Ben, maar langer as Lana?

Mariv

(1)
(1)

5.2 Lana verjaar die twaalfde Oktober.

Omkring haar verjaarsdag op die kalender (op memo met kol

aangedui). V (1)
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5.3 Teken hoe jy ‘n appel . teenoor ‘n kosblik j= ==

op die skaal sal weeqg:

(1)
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Vraag 6: Datahantering
6.1 Kyk na die volgende piktogram en beantwoord die vrae wat volg:

Seuns in Lana se klas wat in Januarie tot Mei verjaar:

Januarie Februarie Mei




6.1.1 In watter maand verjaar die meeste seuns? | AprilV (1)

6.1.2 In Maart verjaar 3 seuns. (1)
6.1.3 Hoeveel meer seuns verjaar in April as in Mei? 3V (1)
6.1.4 In Februarie3 enin Meiy verjaar
daar ewe veel seuns. (2)
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Totaal: [55]




